



Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Ульяновского района

Ночью с 11 на 12 февраля 2011 года в доме одной из деревень Ульяновского района обнаружено тело 25-летнего местного жителя с колото-резанными ранами в области груди.

Следственными органами следственного управления СКР по Калужской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 64-летний хозяин дома, в котором обнаружено тело.

По версии следствия, молодой человек, некоторое время проживавший в доме подозреваемого, ранее неоднократно в состоянии алкогольного опьянения избивал хозяина дома. 11 февраля 2011 года в ходе распития спиртных напитков в компании из 4 человек, между мужчинами вновь возник конфликт. В ходе ссоры пенсионер дважды ударил молодого человека ножом в грудь. От полученных повреждений последний скончался на месте.

В настоящее время Козельским межрайонным следственным отделом производится предварительное расследование, в ходе которого устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

14 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/746385>